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    Безпечне розділення pdf-файлів
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                    Результати є точними і, отже, повністю задовольняють потреби користувачів
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            Як розділити PDF-файл
          

          	
              Завантажте PDF-файл або Натисніть стрілку розкривного списку та виберіть Dropbox/Google Диск, щоб вибрати файл
            
	
              Виберіть параметри витягування/розділення на основі ваших потреб
            
	
              Виберіть сторінки, які потрібно розділити/видобути
            
	
              Натисніть на кнопку витягування/розділення
            
	
              Тепер натисніть на завантаження, щоб отримати ваші файли
            
	
              Ура! насолоджуйтеся нашим сервісом
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        Чи безпечно дозволити доступ до мого накопичувача?
      

      
        Так, це абсолютно безпечно, щоб дозволити і надати нам доступ до вашого диска. Ми не будемо вносити будь-які зміни до вашого сайту, і ваші dfiles будуть в безпеці з вами.
      

    

    
    
      
        Як завантажити файли з диску/dropbox?
      

      
        Натисніть на стрілку, що випадає вниз і виберіть Dropbox/Google Drive. Виберіть обліковий запис Google, звідки ви хочете пов'язати свій диск. Тепер ви можете вибрати файли, які ви хочете завантажити.
      

    

    
    
      
        Чи можна використовувати функцію розділення pdf у safepdfkit.com, щоб розділити великий PDF-файл на кілька файлів?
      

      
        Так, функція розділення може виконувати завдання з розділення великого PDF-файлу на кілька файлів. Однак ми не можемо використовувати параметр розділення pdf безпосередньо. Ми використовуємо опцію витягти pdf, яка є функцією, доданою до розділеного pdf. Тут ми просто вводимо діапазон сторінок з великого pdf файлу і витягаємо їх окремо. Ці відокремлені сторінки з великого PDF-файлу потім складаються в один PDF-файл. Таким же чином, всі відокремлені сторінки з великого pdf файлу складаються в pdf файли, щоб зробити роботу зручною для користувача.
      

    

    
    
      
        Чи можна використовувати safepdfkit.com на пристроях з Android та iOS?
      

      
        Так, ми можемо використовувати параметр safepdfkit на будь-якому пристрої незалежно від того, що операційна система все, що потрібно, це звичайне підключення до Інтернету та пристрій для роботи. Safepdfkit навіть працює на пристроях iOS, оскільки це браузерна програма, вона працює на всіх платформах.
      

    

    
    
      
         Як витягти кілька сторінок за допомогою функції вилучення з розділеного PDF-файлу в safepdfkit.com?
      

      
        Ми можемо витягти кілька сторінок за допомогою опції витягти з розділеного pdf функції в safepdfkit.com, завантаживши необхідний файл pdf. Як другий крок, нам потрібно перекласти опцію з розділення на витяг сторінок, які можна побачити в лівій верхній частині веб-сайту. Потім, нам потрібно ввести діапазон номерів сторінок в простір, який потрібно відокремити. В якості завершального кроку, після введення діапазону натисніть кнопку вилучення, яка присутня у правій верхній частині сайту. Нарешті, сторінки, які вводяться в діапазон, відокремлюються і складаються в окремий PDF-файл перед вихідним файлом.
      

    

    
    
      
        Як функція витягти з розділення функції в safepdfkit.com працює?
      

      
        Витягти сторінку є розширеною функцією розділення в інструменті safepdfkit.com, де ми скидаємо PDF-файл, який буде змінено в передбаченому просторі і витягуємо сторінки за допомогою односторінкового режиму або режиму декількох сторінок. Номери сторінок введеного pdf тільки відокремлені від pdf файлу і складаються в окремий pdf файл.
      

    

    
    
      
        Чи зберігаються мої завантажені PDF-файли на веб-сайті після розділення сторінок за допомогою функції розділення pdf у safepdfkit.com?
      

      
        Ні, safepdfkit не зберігає жодного з завантажених користувачем pdf файлів, оскільки він не підключений до жодного сервера, тому завантажені файли pdf видаляються з пам'яті після виконання робіт.
      

    

    
    
      
        Чи можемо ми редагувати текст або зображення зі сторінок, які видобуваються з PDF-файлів, використовуючи функцію розділення в safepdfkit.com?
      

      
        Ні, ми не можемо редагувати текст або зображення з PDF-файлу, який модифікований за допомогою функції розділеного pdf в safepdfkit.com, ми можемо лише розділити сторінки з PDF-файлу та витягти небажані сторінки з завантаженого PDF-файлу за допомогою функції split pdf в safepdfkit.com.
      

    

    
    
      
        Чи будуть пошкоджені мої завантажені PDF-файли після розділення та завантаження?
      

      
        Ні, safepdfkit.com побудований з усіма останніми програмами та функціями безпеки, що не дозволяє завантаженим PDF-файлам пошкодити. Отже, завантажені pdf файли повністю безпечні і захищені.


      

    

    
    
      
        Чи є втрата даних або сторінок при розбитті сторінок у PDF-файлі за допомогою функції розділення pdf на safepdfkit.com?
      

      
        Ні, не буде ніякої втрати даних або сторінок, якщо сторінки PDF-файлу не будуть змінені користувачем, оскільки це веб-сайт без сервера, він не зберігатиме жодних даних. А значить, модифікація даних здійснюється виключно на основі користувача. Safepdfkit побудований з усіма останніми програмами, які усувають втрату даних.
      

    

    
    
      
        Чи можемо ми редагувати текст, присутній в pdf файлі за допомогою функції розділеного pdf файлу?
      

      
        Ні, наразі safepdfkit.com підтримує лише можливість розбиття PDF-файлу за сторінками, а не текстом, що міститься всередині PDF-файлу. Але оновлення сайту принесуть всі захоплюючі функції найближчим часом.
      

    

    
    
      
        Чи можна використовувати функцію розділеного PDF-файлу з safepdfkit.com у Windows 8?
      

      
        Спліт pdf - це універсальна функція, пропонована safepdfkit.com, яка підтримується всіма операційними системами, такими як Windows 8, Linux і навіть Ubuntu. Все, що потрібно, це пристрій, щоб відкрити файл розширення, використовуючи веб-сайт www.safepdfkit.com і звичайне підключення до Інтернету, щоб стояти на місці. Веселий факт полягає в тому, що він може навіть працювати на повільному інтернет-з'єднанні.
      

    

    
    
      
        	Як ми можемо розділити сторінки з PDF-файлу за допомогою функції split pdf в safepdfkit.com?
      

      
        Спліт pdf файл — це функція, яка є функцією safepdfkit.com, яка дає нам доступ до редагування PDF-файлу в Інтернеті. Ми просто завантажуємо pdf файл для редагування в передбаченому просторі і розбиваємо сторінки і завантажуємо отриманий pdf файл, все, що потрібно, це стабільне підключення до інтернету
      

    

    
    
      
        	Який час займає інструмент safepdfkit, щоб розділити PDF-файл?
      

      
        Час - це чарівний фактор, присутній тут, в якому ми завантажуємо pdf файл, який повинен бути розділений і виділений або знятий вибір сторінок у PDF-файлі і завантажуємо змінений PDF-файл. Все, що потрібно, це стабільне підключення до Інтернету. Єдиний момент, який приймає фактор, присутній тут, це час редагування
      

    

    
    
      
        Чому вибрати Safepdfkit розділений pdf?
      

      
        Ваша безпека та безпека є першочерговим завданням для нас. Щоб переконатися, що всі ваші дані повністю безпечні, ми не завантажуємо жоден з ваших файлів на наші сервери. Все обробляється на самому клієнтському браузері і на наших серверах нічого не зберігається. Це робить safepdfkit розділений pdf найбільш безпечним інструментом для користувачів.
      

    

    
    
      
        Як переплести сторінки на декілька сторінок?
      

      
        Знаходження певного вмісту у великому PDF-файлі дійсно може бути нудною роботою. Це займає багато часу і змушує нас повністю втрачати терпіння. Але, якщо ми могли б просто виділити великий файл в кілька менших файлів, то ми могли б заощадити багато часу. Існують різні способи, в яких ми можемо розділити pdf на кілька сторінок, і ми будемо конвертувати всі різні способи, в яких ми можемо досягти цього. У цій статті ми розглянемо різні рішення, які можливі як вручну, так і за допомогою онлайн-інструменту натисніть, щоб дізнатися більше
      

    

    
    
      
        Як зберегти одну сторінку файлу окремо?
      

      
        Бувають випадки, коли нам потрібна тільки одна сторінка з усього документа. Наприклад, якщо ви хочете зберегти певний відгук із файлу повного або зворотного зв'язку, або ви хочете зберегти одну сторінку з усього роману. Дуже важко шукати цю сторінку, коли у вас є сотні або тисячі сторінок. Якщо ви зіткнулися з подібною проблемою, то ця стаття для вас. Збережіть потрібну сторінку як файл seperate, на який ви можете посилатися щоразу, коли вам потрібно. Натисніть, щоб дізнатися більше.
      

    

    
    
      
        	Які функції пропонує safepdfkit.com при розбитті PDF-файлу?
      

      
        Safepdfkit пропонує кілька функцій при розбиванні PDF-файлу, де ми можемо розділити PDF-файл сторінку за сторінкою. Ця функція також надає можливість розділити і витягти окрему сторінку з завантаженого pdf файлу, яка може бути використана як окремий файл.


      

    

    
    
      
        Як розділити великі файли на файли меншого розміру?
      

      
        Виникли проблеми з обробкою величезного файлу? Не хвилюйтеся, ми отримали ви відсортовані. У цій статті ми будемо обговорювати всі різні можливі способи розбиття файлу на менші фрагменти, з якими можна легко впоратися. Розділення файлів не тільки дає змогу швидко знаходити те, що вам потрібно, але й дозволяє залишатися впорядкованим з вмістом. За допомогою нашого розділеного інструмента PDF ви можете легко розділити великі файли і зробити це в кілька кроків. Наш сайт повністю безпечний і безпечний і не зберігає жодної вашої особистої інформації на наших серверах. Натисніть, щоб дізнатися більше.
      

    

    
    
      
        Як розділити файли на windows?
      

      
        Виникли проблеми з обробкою величезного файлу? Не хвилюйтеся, ми отримали ви відсортовані. У цій статті ми будемо обговорювати всі різні можливі способи розбиття файлів у вікналах на більш дрібні фрагменти, з якими можна легко впоратися. Розділення файлів не тільки дає змогу швидко знаходити те, що вам потрібно, але й дозволяє залишатися впорядкованим з вмістом. За допомогою нашого розділеного інструмента PDF ви можете легко розділити великі файли і зробити це в кілька кроків. Наш сайт повністю безпечний і безпечний і не зберігає жодної вашої особистої інформації на наших серверах. Натисніть, щоб дізнатися більше.
      

    

    
    
      
        Як розділити файли на MAC?
      

      
        Виникли проблеми з обробкою величезного файлу? Не хвилюйтеся, ми отримали ви відсортовані. У цій статті ми будемо обговорювати всі різні можливі способи поділу PDF-файлів на MAC на менші фрагменти, з якими можна легко впоратися. Розділення файлів не тільки дає змогу швидко знаходити те, що вам потрібно, але й дозволяє залишатися впорядкованим з вмістом. За допомогою нашого розділеного інструмента PDF ви можете легко розділити великі файли і зробити це в кілька кроків. Наш сайт повністю безпечний і безпечний і не зберігає жодної вашої особистої інформації на наших серверах. Натисніть, щоб дізнатися більше.
      

    

    
    
      
        Як розділити файл на кілька файлів в LINUX?
      

      
        Виникли проблеми з обробкою величезного файлу? Не хвилюйтеся, ми отримали ви відсортовані. У цій статті ми будемо обговорювати всі різні можливі способи розбити файли в Linux на більш дрібні фрагменти, з якими можна легко впоратися. Розділення файлів не тільки дає змогу швидко знаходити те, що вам потрібно, але й дозволяє залишатися впорядкованим з вмістом. За допомогою нашого розділеного інструмента PDF ви можете легко розділити великі файли і зробити це в кілька кроків. Наш сайт повністю безпечний і безпечний і не зберігає жодної вашої особистої інформації на наших серверах. Натисніть, щоб дізнатися більше.
      

    

    
    
      
        Як розділити файл на кілька файлів в LINUX?
      

      
        Виникли проблеми з обробкою величезного файлу? Не хвилюйтеся, ми отримали ви відсортовані. У цій статті ми будемо обговорювати всі різні можливі способи розбити файли в Linux на більш дрібні фрагменти, з якими можна легко впоратися. Розділення файлів не тільки дає змогу швидко знаходити те, що вам потрібно, але й дозволяє залишатися впорядкованим з вмістом. За допомогою нашого розділеного інструмента PDF ви можете легко розділити великі файли і зробити це в кілька кроків. Наш сайт повністю безпечний і безпечний і не зберігає жодної вашої особистої інформації на наших серверах. Натисніть, щоб дізнатися більше.
      

    

    
    
      
        Як розділити файл на кілька файлів в LINUX?
      

      
        Виникли проблеми з обробкою величезного файлу? Не хвилюйтеся, ми отримали ви відсортовані. У цій статті ми будемо обговорювати всі різні можливі способи розбити файли в Linux на більш дрібні фрагменти, з якими можна легко впоратися. Розділення файлів не тільки дає змогу швидко знаходити те, що вам потрібно, але й дозволяє залишатися впорядкованим з вмістом. За допомогою нашого розділеного інструмента PDF ви можете легко розділити великі файли і зробити це в кілька кроків. Наш сайт повністю безпечний і безпечний і не зберігає жодної вашої особистої інформації на наших серверах. Натисніть, щоб дізнатися більше.
      

    

    
    
      
        Як мені спілкуватися, якщо я стикаюся з якимись проблемами або якщо я хочу дати якісь пропозиції?
      

      
        Ми з радістю приймаємо будь-які питання або пропозиції, пропоновані всіма користувачами, будь ласка, зв'яжіться з нами через наші ручки в соціальних мережах для отримання додаткової інформації.
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                        Безпека
                    	
                        100% (Ніякі файли не надсилаються на сервер для обробки)
                    
	
                        Обмеження розміру файлу
                    	
                        Немає (Без обмеження на розмір файлів)
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                        Немає (Обробити стільки файлів, скільки ви хочете)
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                        Безкоштовно
                    
	
                        Інформація про користувача захоплено
                    	
                        None (Ми не запитуємо інформацію про користувача, таку як адреса електронної пошти або номер телефону)
                    
	
                        Оголошення
                    	
                        Немає (Ми надаємо повний досвід роботи з рекламними оголошеннями)
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